
Ακριβοί στα πίτουρα και φτηνοί στο αλεύρι  -  Φτάνει πια ο εμπαιγμός  !

  

Αγία  Παρασκευή  15  Φεβρουαρίου   2023

  

Ακριβοί στα πίτουρα και φτηνοί στο αλεύρι  -  Φτάνει πια ο εμπαιγμός  !

  

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι,  

  

Έχει γίνει πλέον αντιληπτό από όλους, ότι οι επιλογές και οι αποφάσεις της Διοίκησης του
κ. Ζούλα είναι καταστροφικές για τη λειτουργία της ΕΡΤ και βλάπτουν ολοένα και
περισσότερο τα ήδη καταπατημένα δικαιώματα των εργαζομένων.

  

Μετά από εισήγηση του  και έγκριση  των συναρμόδιων  Υπουργείων, χωρίς αναστολές,
υπογράφτηκαν δύο νέες ΚΥΑ για τις αμοιβές του Προέδρου και των στενών συνεργατών
του, με τις οποίες αποδεικνύουν ότι είναι ακριβοί στα πίτουρα (η Διορισμένη  Διοίκηση ) και
φτηνοί στο αλεύρι (οι εργαζόμενοι βάσης που έχουν διαχρονικά τη μεγαλύτερη αξία και
προσφορά στη λειτουργία της  ΕΡΤ) απαξιώνοντας  πλήρως  τους Προϊσταμένους
Τμημάτων, που φέρουν και αυτοί μεγάλο βάρος της λειτουργίας της ΕΡΤ. Ο Πρόεδρος, αν
και μη εκτελεστικό μέλος του ΔΣ της ΕΡΤ,  θα έχει μισθό  5.100 € κάθε μήνα. Η συνολική
δαπάνη των δύο ΚΥΑ  ξεπερνάει τις 500.000 € το χρόνο.

  

Για όλους όσους έχουν επωμιστεί το καθημερινό καθήκον της λειτουργίας σε όλους τους
τομείς, τους εργαζομένους και τους προϊστάμενους των Μονάδων, αρκούν τα 4 ή 5 € του
τροφείου.

  

Ο κ Ζούλας υπερβαίνει το θεσμικό του ρόλο και την ιδιότητα του, παρεμβαίνει σε  θέματα
που δεν έχει αρμοδιότητα, καταργεί το ρόλο των υπηρεσιακών παραγόντων και των
υπηρεσιακών μονάδων, προκαλώντας την πλήρη αποδιοργάνωση και συνακόλουθα την
αύξηση του λειτουργικού κόστους, σε βάρος των εργαζομένων και της Εταιρίας.
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Καθημερινά γινόμαστε μάρτυρες της συστηματικής  αποστελέχωσης της ΕΡΤ, κυρίως στον
Τεχνικό Τομέα, αλλά και σε άλλους Τομείς, με αποτέλεσμα βασικές υπηρεσιακές μονάδες
να υπολειτουργούν ή να αδυνατούν να λειτουργήσουν έστω και στοιχειωδώς. Με πρόσχημα
τη μείωση  εξόδων έχουν σταματήσει οι μετακινήσεις εκτός έδρας ή γίνονται αυθημερόν με
κίνδυνο για τους εργαζόμενους, για την ασφάλειά τους και την υγεία τους. Όμως την ίδια
στιγμή ξοδεύονται πολλαπλάσια ποσά σε εργολάβους και ιδιωτικές εταιρίες, χωρίς να έχει
γίνει καμία ενέργεια καταγραφής και πλήρωσης των κενών θέσεων εργασίας. Οι
συνάδελφοι μας συμβασιούχοι διαχωρίζονται σε κατηγορίες με ανισότητα στην αμοιβή τους
και στην εργασία τους, ενώ αποδεδειγμένα 
καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

  

Τεχνικοί και άλλες ειδικότητες απομακρύνονται χωρίς κανένα προγραμματισμό και
αναπλήρωση των κενών θέσεων. Στην περιφέρεια Ηπείρου  δεν  έχουμε  πλέον κανένα
Τεχνικό στο Δίκτυο Εκπομπής, το ίδιο στην Κέρκυρα, ανάλογη εικόνα στην ΕΡΤ3, στους
Περιφερειακούς Σταθμούς,  στη Ζάκυνθο, στον Πύργο, στην Κοζάνη,  στις Κεντρικές
Μονάδες, ΠΑΝΤΟΥ …    

  

Η Κυριακάτικη Θεία Λειτουργία από τη Μητρόπολη καλύπτεται από φορητά συνεργεία,
καταργώντας τις τεχνικές προδιαγραφές,  προξενώντας  τεχνικά προβλήματα στην εικόνα
και στον ήχο και με τα OB Van των εξωτερικών μεταδόσεων παροπλισμένα.
Χαρακτηριστικές είναι οι διαμαρτυρίες των τηλεθεατών, όπως και του Αρχιεπισκόπου. 
Όμως την ίδια ημέρα ξοδεύονται 500 έως 700 €  για την ενοικίαση φορητών μονάδων.

  

Το τμήμα Ηλεκτρολογικών και Μηχανολογικών εγκαταστάσεων υπολειτουργεί χωρίς τις
ειδικότητες που είναι απαραίτητες για στοιχειώδη συντήρηση και λειτουργία του
εξοπλισμού. Ο κλιματισμός του Ραδιομεγάρου δεν λειτουργεί πλέον κανονικά, 
προκαλώντας μεγάλα προβλήματα στη ροή της παραγωγής, του  προγράμματος  και
ιδιαίτερα στην υγεία μας. Πρώτη φορά είδαμε να μεταφέρεται το δελτίο ειδήσεων  σε άλλο
στούντιο για να μην παγώσουν οι συντελεστές και οι παρουσιαστές.  Όμως οι εργολάβοι
αλωνίζουν.

  

Η ΕΡΤ ΑΡΓΟΠΕΘΑΙΝΕΙ. αυτό είναι το σχόλιο των συναδέλφων μας και  της κοινωνίας, για
τις επιλογές της Διοίκησης. Και το δικό μας ερώτημα και αγωνία, μετά από όλα αυτά, είναι
αν μπορεί πλέον η ΕΡΤ να ανταποκριθεί στις συνταγματικές υποχρεώσεις της εν όψει των
επερχόμενων διπλών εκλογικών αναμετρήσεων Εθνικών και Αυτοδιοικητικών  …
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Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι,  

  

Έχουν ήδη παρέλθει τέσσερις μήνες από την υπογραφή της ΣΣΕ και ακόμα η Διοίκηση δεν
έχει  εφαρμόσει σημαντικές διατάξεις συμφωνημένες και συνομολογημένες με τα Σωματεία
των εργαζομένων.

  

Έχουμε δει κατά καιρούς ΚΥΑ για τις αμοιβές των δημοσιογράφων, των καλλιτεχνών και
τώρα την ΚΥΑ των στελεχών. Όμως δεν είδαμε ακόμα την ΚΥΑ για το επίδομα επικίνδυνης
και ανθυγιεινής εργασίας, δεν είδαμε την ρύθμιση για την αναγνώριση της προϋπηρεσίας
των νεοπροσληφθέντων, ούτε καμία ενέργεια για την αποδέσμευση των εργαζομένων της
ΕΡΤ από το ενιαίο μισθολόγιο του Δημοσίου, που ούτως ή άλλως δεν έπρεπε να έχουμε
ενταχτεί. 

  

Η αλήθεια είναι μία: Το ενιαίο μισθολόγιο του Δημοσίου απέτυχε παταγωδώς κατά την
εφαρμογή του στην ΕΡΤ, που είναι Ανώνυμη Εταιρία, Νομικό
Πρόσωπο Ιδιω
τικού
Δικαίου, με συνεχή λειτουργία όλο το 24ωρο και ΟΧΙ με συνθήκες Δημοσίου. Όπως
προβλέπεται και στην Επιχειρησιακή ΣΣΕ η ΕΡΤ χρειάζεται τώρα ένα ολοκληρωμένο, 
δίκαιο μισθολόγιο για όλους
τους εργαζόμενους, χωρίς διαχωρισμούς και ανισότητες, ανάλογο με τα τυπικά προσόντα,
τις συνθήκες εργασίας και τη θέση ευθύνης, με απόδοση του 
επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας
και της 
προϋπηρεσίας
από τον Ιδιωτικό Τομέα, καθώς και όσα μας έχουν περικόψει εδώ και χρόνια. 

  

Ζητάμε άμεση απόσυρση  των  ΚΥΑ  για τις αμοιβές της Διοίκησης

  

Χαιρετίζουμε  τη στάση  του  σδφου Γιάννη  Δάρρα  που τις αρνήθηκε 

  

Να διατεθούν οι 500.000 €  σε όλους τους εργαζόμενους
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Αποδέσμευση  από το Ενιαίο μισθολόγιο του Δημοσίου 

  

Δίκαιο μισθολόγιο για ΟΛΟΥΣ  με αναγνώριση της προϋπηρεσίας

  

Απαιτούμε  το επίδομα  Ε.& Α.Ε., όπως αποδίδεται σε όλους τους Οργανισμούς

  

ΚΑΛΟΥΜΕ  ΤΑ  ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΣΥΜΗΤΕ  ΣΕ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ 

  

ΦΤΑΝΕΙ  ΠΙΑ Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ ΤΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΚΑΙ  ΤΩΝ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ

  

  

Για το Δ.Σ.

  

Ο  Πρόεδρος                     Ο Γενικός Γραμματέας

  

  

  

Γαβριήλ Κασιμάτης           Χρήστος Γιαννόπουλος

  

  

 4 / 5



Ακριβοί στα πίτουρα και φτηνοί στο αλεύρι  -  Φτάνει πια ο εμπαιγμός  !
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